

2020.5.30-6.5

礼拜六/礼拜日 约翰福音1:1-18

我问我的未婚夫,"你爸爸是什么样的人?"布兰登回答说:"想象一下我头发花白的样子。我们长得很像,说话方式和 行为举止也很像。我和他差不多,只是更年轻些。"

有时神似乎是一个巨大的谜。祂全知、全能、全然圣洁,令人生畏。有时,祂显得难以接近,难以捉摸。然而,正如约翰 所见证的,我们可以通过祂的儿子——耶稣——认识神——祂道成了肉身,祂有神的思想和表达方式。正如这段经文所告 诉我们的,耶稣,就是神的道,在创世之先就已经存在了。耶稣是基督,但祂也是神的儿子。如果我们想知道神是什么样 子的,我们只需要看看祂的儿子。耶稣就是神!

₩☆ | 默想: 通过阅读耶稣在世界中所行的事情, 我对神有了哪些的认识?

这些认识将如何影响我对神的信心?

礼拜— 阅读创世记1:1-31

当你需用PPT做一个令人震撼的演讲时,你会找谁帮助?当你超级想吃刚出炉的巧克力曲奇时,你会去找谁?对,当然是 找他们的制造者。无论是制作幻灯片、还是制作曲奇、制造者都能完成任务。

正如你从约翰福音第一章中了解到的,耶稣积极主动的参与世界的创造。这对我们意味着什么?如果,当我们迷茫时我们 需要一条路,如果,我们在一切似乎都失去的时候需要希望,或者如果我们在面对死亡时需要生命,耶稣会完成这项工 作。祂创造了整个世界。祂当然能处理我们带到祂面前的任何问题。

望呢?我能坚持寻求祂多久呢?

礼拜二 阅读 出埃及记29章

在我们的蜜月之旅中,我和我的丈夫考虑花一个晚上去亚利桑那州,在一个真正的印第安人的帐篷里度过一晚。虽然我们都 对历史有着高度的热情,但我最终还是决定不想过于熟悉印第安人的生活方式。

你今天读的经文解释了在基督来之前,神住在帐幕里,这样人们就可以经历祂的同在。即使在帐幕里,也会经历与神分离。如 果没有满足特定的要求,没有执行特定的仪式,贸然进入帐幕,会导致人的死亡。然而,在新约里,神道成肉身,与我们一样 有骨头、有肉、有皮肤、有头发,与我们一样穿着鞋子走了许多里路。祂愿意体验我们所熟悉的生活,这样我们才能体验祂的 生活。因此,我们是服侍一位了解我们的试炼和试探的救主。祂能怜悯我们,因为祂一直与我们同在(希伯来书4:15)。

₩₩ 默想: 我是否甘心乐意的跟随别人的脚步去更多认识神?耶稣愿意为我这

样做,这会如何影响我的态度?

礼拜三 阅读 约翰福音8:12-30

如果你靠近窗户,花点时间看看外面。如果是白天,快速看一眼太阳。如果是晚上,花一分钟观察月亮。地球绕其轴心自转,从而产生白天和黑夜。当你的小角落面向太阳时,就会有光。当它转过身去,就是黑夜。虽然我们的术语(太阳落山,太阳升起,等等)听起来像太阳在移动,但事实并非如此。这是地球的旅程。

耶稣,神的儿子,是世界之光。当我们走近祂时,我们就生活在光中。如果我们转身离开,我们的世界就会变得黑暗、混乱和危险。还好祂从未离开;祂仍是可信靠的。若黑暗临到我们,我们就当承认自己的罪,转向光明。正如耶稣在第12节所说,跟从祂的人,必不会在黑暗里中行走,必要得着生命的光,跟着光走。

₩ 默想:

什么会让我远离神的光?什么可以帮助我回到祂身边? 我怎样才能把更多的注意力放在那些能引导我找到祂 的事情上呢?

∜ 应用:

只单单自己享受基督的光是不够的。你需要分享它。 查看马太福音第5章16节,了解更多信息。

礼拜四 阅读 歌罗西书1:15-23

据强力胶集团的网站描述,超级胶水是在第二次世界大战期间,人们在试图寻找治疗战争创伤的方法时意外发现。而真相是:1942年,科学家们在搜寻材料为要制造出用于攻击的透明塑料枪瞄准器时发现了这种超级胶水。

耶稣不仅是医治我们被罪压伤之灵魂的完美良药,祂也是使我们与神同在的粘合剂。歌罗西书1章告诉我们,耶稣是看不见之神的形象,祂创造了万物。万物靠祂才得以联络。因为耶稣,我们才能与父和好。祂在十字架上的工作是使我们与神和好的粘合剂。没有耶稣我们就会失去生命。因为耶稣,我们可以得到永生。

₩₩ 默想:

神预备了这个计划,通过耶稣的死使人与祂和好。这可以让我知道我在神里面的价值是什么吗?

(少) 应用:

当你遇到那些似乎憎恨福音信息的人时,请记住,在你 与神和好之前,你也是祂的敌人。为你所认识的一位不 信主的人祷告,愿他/她开始进入与神和好的过程。

礼拜五 阅读 歌罗西书2:8-15

你有没有过这样的经历,当你试着告诉朋友一个紧张的事件,结果却迎来他们茫然的眼神和冷漠的回应?看到他们困惑的眼神后,你很可能说出了那句经典的话:"我真希望你也在那里。"

虽然我们不是第一个向划过夜空的流星许愿的人,不是第一个去闻花朵芬芳的人,也不是第一个听到鸟鸣的人,但神终极创造性天才的座位里,我们却坐在前排,我们的内心和灵魂都被神大大更新。事实证明,祂把最伟大的神迹留给了那些因相信祂儿子而得救的人。当我们死在罪中的时候,耶稣为我们创造了新的希望、新的生命和新的未来。神称祂最初创造的男人和女人"甚好"。我们是祂的杰作。

耶稣想要创造一个全新的我。我在这个过程中扮演什么角色呢?

∜ 应用:

试着把你周围的人都看作是基督的杰作和宝贵的创造。

God Among Us

六月第一周